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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 15a Reunido das Comissões Permanentes da 4a Sessão Legislativa da 18a. 
Legislatura da Camara Municipal de Barueri, realizada em 26 de agosto de 2024". 

Ao 26° dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, com inicio (às 10h), na 
"Sala Vereadora Maria Evangelista", no prédio onde funciona o Poder 
Legislativo, à Alameda Wagih Saltes Nemer, n°. 200, Centro Comercial Barueri. 
Conforme convocação das Comissões Permanentes de Justiça e Redação; 
Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Transportes, Comissão de 
Meio Ambiente, Comissão de Saúde e Assistência Social, com a presença dos 
vereadores: Antonivaldo Rios Gomes, Claudia Aparecida Afonso Marques, 
Cleonio Oliveira Santos, Thiago Rodrigues Alves. (Presença de 4 vereadores) se 
reuniram para apreciação dos itens da pauta: 

1) Projeto de Lei n.° 41/2024, de autoria do vereador Antonivaldo Rios Gomes, 
que dispõe sobre: "Alteração do artigo 1° da Lei n.° 1121, de julho de 1999, 
que dá denominação oficial à via de ligação da Estrada Velha de ltapevi com 
o Corredor Oeste". Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, 
Comissão de Transportes. 

2) Projeto de Lei n.° 43/2024, de autoria do vereador Wilden da Silva, que 
dispõe sobre: "Institui no âmbito da cidade de Barueri, o Dia Municipal da 
Conscientização sobre a Puberdade Precoce". Parecer favorável da 
Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Saúde e Assistência 
Social. 

3) Projeto de Lei n.° 44/2024, de autoria do vereador Leandro Dantas de 
Sousa, que dispõe sobre: "Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos 
do município de Barueri, a Semana Municipal de Conscientização acerca das 
Mudanças Climáticas, a ser comemorada, anualmente, na segunda semana 
de março, e dá outras providências. Parecer favorável da Comissão de 
Justiça e Redação, Comissão de Meio Ambiente. 

4) Projeto de Lei Complementar n.° 14/2024, de autoria do prefeito Rubens 
Furlan, que dispõe sobre: "Altera A Lei Complementar n.° 554, de 27 de junho 
de 2023, para institui a gratificação por exercício de responsabilidade técnica 
ao médico veterinário". Parecer favorável da Comissão de Justiça e 
Redação, Parecer de Finanças e Orçamento. 

Nada mais havendo a ser tratado, a reunião deu por encerrada (ás 10h10'), que 
vai assinada pelos vereadores presentes à reunião: 

GOMES 
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CLAUDIA APARECIDA AFONSO MARQUES 
Vice-Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 

Presidente da Comissão de Meio Ambiente 
Presidente da Comissão de Saúde e Assistência fciaL 

Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança • olescente e Juventude. 

O 0 OLIVEIRA SANTOS 
Relator • Comissai de Saúde e Assistência Social 

Presidente da - missão de • • . -rviços Públicos e Outras Atividades 
n e da Comissão eg nça Pública 

P - : sente da Comissão de Habita o sastecimento e Energia 

Vice-Preside 
IGUES ALVES 

issão de Saúde e Assistência Social 
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